TANTISSIMI SCONTI PER I POSSESSORI DI “MA – VA PERSONAL CARD”!

DI SEGUITO CI SONO ALCUNE PROPOSTE PER RENDERE UNICO IL TUO EVENTO! 

Qualora quello che cerchi non lo trovi tra queste proposte non esitare a contattarci!

 1. SOLO DEE JAY: 120,00 euro
L'ideale per feste di 18 anni, feste di compleanno in genere o per qualsiasi occasione in cui si voglia ascoltare buona musica. Un abile DJ, con impianto e console professionale, mixerà tutti i tipi di musica che preferisci, dagli anni '70, '80, ai giorni nostri, passando per i balli latino americani o musica house e techno.

 2. SOLO PIANOBAR: 180,00 euro
Questa soluzione prevede l'impiego di una voce maschile e una femminile che animeranno la serata cantando pezzi di musica italiana e straniera, da quelli anni 70 fino alla hit del momento. Con questa formazione c'è la possibilità anche di fare video karaoke, tutti i partecipanti potranno divertirsi cantando sulle oltre 7000 basi a nostra disposizione.

 3.PIANOBAR KARAOKE + DEE JAY: 240,00 euro. 
E' l'unione tra la formazione 1 e la formazione 2. L'ideale per avere una festa piena di ritmo e allegria, con artisti professionisti che sapranno animere al meglio il tuo evento.


4.GRUPPO DAL VIVO + DEE JAY: 690,00 euro
Si tratta di una band composta da 6 musicisti: Batteria- 2 testiere -basso -chitarravoce e coriste; il genere di musica è vario, dagli anni '70 ad oggi.La sistemazione ottimale per questa formazione è uno spazio all'aperto: al chiuso è un po’ più sacrificata e la sistemazione di band e strumenti occupa 5mtx5mt circa. 
5.CORO GOSPEL+DEE JAY: 1.100,00 euro
E' LA SOLUZIONE CHE LASCIA TUTTI A BOCCA APERTA. Si tratta di un coro che fa musiche sul genere del film "Sister act" con una band che suona dal vivo. Il coro è composto da circa 15 elementi. A questa soluzione abbiniamo il DJ con consolle professionale che mixa musica dagli anni 60 ad oggi, balli di gruppo e latino-americani. 
 

6. PRESTIGIATORE
Questa soluzione porta novità, mistero e divertimento. Puoi aggiungerla alle formazioni di cui sopra oppure usarla singolarmente. I nostri prestigiatori si potranno esibire con spettacoli da scena (in teatro, giardino, salotto...) oppure passando tra i tavoli di chi banchetta. Il costo di quest'ultimo varia a seconda del tipo di prestazione che deve effettuare.
A TUTTE QUESTE E A MOLTE ALTRE SOLUZIONI C' E' LA POSSIBILITA' DI AGGIUNGERE EFFETTI LUCE DI TANTISSIMI TIPI CHE RENDERANNO UNICA LA TUA FESTA E LASCERANNO TUTTI A BOCCA APERTA. DISPONIAMO DI UN VASTISSIMO IMPIANTO LUCE: EFFETTI CHE SI MUOVO A TEMPO DI MUSICA, STROBO CHE DANNO EFFETTO DISCOTECA, SPOT DI LUCI COLORATE, MACCHINA DEL FUMO E TANTO ALTRO. NON TI RESTA CHE CHIEDERE!
 I prezzi si intendono per prestazioni artistiche effettuate all’interno del comune di Roma.

Per particolari feste di piazza, serate il locali o altro, contattaci.
 

